
Ata da 1a Sessão Extraordinária do Conselho/FUNDEB - lmperatriz, realizada

em 24 de janeiro de 2023.

No dia vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte e três, às 10h (dez horas) no

auditório da Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Urbano Santos,

número mil seiscentos e vinte e sete, terceiro piso, nesta urbe, realizou-se a

primeira sessão extraordinária, do Conselho do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos ProÍissionais da

Educação do Estado do lmperatriz, após publicação no jomal local, O Progresso,

das nomeações do novo Conselho. Estivêram presentes na reunião os Senhores

Conselheiros: Antônio Roberto Rodrigues Da Silva-Técnico-Administrativo das

Escolas Básicas Pública, Mcente Pereira de Sá Junior- Técnico-Administrativo das

Escolas Básicas Pública, Maria Raimunda- Pais de Alunos, Carla Cristina Lopes

Negreiros- Pais de Alunos, Patrícia da Cunha Rodrigues- Pais de Alunos, lolinda

Coelho Rosa- Pais de Alunos, Cleomar Conceiçâo da Silva Pinto-Gestores das

Escolas Básicas Públicas, Neilde Mendes de Sousa-Gestores das Escolas Básicas

Públicas, Talita Tatiana Gomes da Silva- Prefeitura Municipal de lmperatriz, Cacilda

Lima de Sousa- Prefeitura Municipal de lmperatriz, Amanda Elizabethy Damiâo

Peixoto- Professores das Escolas Públicas, Valdineia Lira da Silva Lima-

Professores das Escolas Públicas, Elisabete Rocha de Sousa Lima- Conselho

Municipal de Educação, lvolene Jesus de Castro- Conselho Municipal de

Educação, Jacilda Costa Pereira de Sousa- Secretaria Municipal de Educaçáo,

Derek Cunha Lima- Sociedade Civil, Maria de Lourdes de Sousa Silva- Sociedade

Civil, Edimilson Alves de Moura Junior Segundo- Sociedade Civil, Samuel Vieira

Bastos- Sociedade Civil, Heitor lan de Sousa Claudino- Estudantes da Educação

Básica. A reunião iniciou-se com algumas observações acerca do papel dos

conselheiros do FUNDEB, feitas pelo Secretário Adjunto Domingos Bandeira, o

qual sinalizou a grande responsabilidade do conselho no processo de construçâo

de uma educaçáo de qualidade- Ainda, agradeceu e parabenizou a todos os novos

conselheiros ao tempo em que apresentou uma proposta de calendário de

reuniôes, as quais sempre acontecerão nas últimas quintas-feiras de cada mês,

exceto no mês de julho, que é o mês de férias escolares. Também foi realizada

eleição para o novo presidente e vice-presidente do Conselho do FUNDEB, onde

teve-se indicação dos conselheiros: Cleomar Conceição da Silva Pinto-Gestores
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das Escolas Básicas Públicas eleita unanimemente por todos os presentes, e

Neilde Mendes de Sousa-Gestores das Escolas Básicas Públicas para Vice-

presidente. Nada mais havendo a tratar, eu Samuel Vieira Bastos dou por

encenada a sessão, e para constar, lavro a presente Ata, que vai assinada por mim,

e pelos Conselheiros abaixo listado.

lmperatriz, 24 de janeiro de 2023

Samuel Vieira Bastos
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Cleomar Conceição da Silva.Pinto- tores das Escolas Básicas Públicas
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Neilde Mendes de Sousa-Gestores das Escolas Básicas Públicas
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Talita Tatiana Gomes da Silva- Prefeitura Municipal de lmperatriz
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Cacilda Limâ de Sousa- Prefeitura Municipal de lmpêratriz
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Antônio Roberto Rodrigues Da Silva-Técnico-Administrativo das Escolas Básicas

?\

?/')

I

ÀI



Q) t.r*n^u-

Amanda Elizabethy Damião Peixoto- Professores das Escolas Públicas
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Elisabete Rocha de Sousa Lima- Conselho Municipal de Educaçâo

lvo esus d C Conselho Municipal de Educação

Jacilda Costa Pereira de Sousa- Secretaria Municipal de Educaçâo
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Derek Cunha Lima- Sociedade Civil
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Maria de Lourdes de Sousa Silva- Sociedade Civil
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I Vieira Bastos- Civil

Heitor lan de Sousa Claudino- Estudantes da Educaçâo Básica
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